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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. 

január 29-én 14 
00

 órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak: Sebestyén István polgármester 

 Sütőné Kővágó Margit alpolgármester 

 Annus Ibolya Rózsa képviselő 

 Nagy András képviselő 

 Mészáros László képviselő  

 Seres Attila képviselő 

 Tóthné Frank Anikó képviselő 

 Valentovics Beáta jegyző  

  

 

Sebestyén István – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. Jelen van 7 

fő, az ülés határozatképes, a megjelenés 100%.  

  

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 7 igen 

szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Jászszentlászló Község Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési tervének 

elfogadása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

2. Közbeszerzési eljárás lefolytatásra szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

3. Versenyképes Járások Program keretén belül panorámaröntgen beszerzése 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

4. Versenyképes Járások Program keretén belül napelemes rendszer kiépítésének 

kivitelezésére szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

5. Versenyképes Járások Program keretén belül klímaszerelés kivitelezésére 

szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

6. Versenyképes Járások Program keretén belül mosógép és szárítógép beszerzése 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 
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7. Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

8. Megállapodás elfogadása földrészlet megosztásáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

9. A polgármester 2026. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

10. 2026. évi igazgatási szünet elrendelése 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

11. Egyebek 

 

 

1. Napirendi pont 

 Jászszentlászló Község Önkormányzat 2026. évi közbeszerzési 

tervének elfogadása 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 2026. évi 

közbeszerzési terv elfogadása tárgyában készült előterjesztést. Javasolja a határozat-

tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

1/2026. (I. 29.) számú határozat 

Jászszentlászló Község Önkormányzat 

2026. évi közbeszerzési tervének elfogadása 

 

 

H a t á r o z a t 

                                                              

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§-a alapján 

Jászszentlászló Község Önkormányzata, mint ajánlatkérő által  2026. 

évben lefolytandó közbeszerzési eljárások éves tervét határozat 

melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 

 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 
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2. Napirendi pont 

 Közbeszerzési eljárás lefolytatásra szerződéskötés 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a közbeszerzési eljárás lefolytatásra 

szerződéskötés tárgyában készült előterjesztés tartalmát. Javasolja a határozat-tervezet 

elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

2/2026. (I. 29.)  számú határozat 

Közbeszerzési eljárás lefolytatásra szerződéskötés 

 

 

H a t á r o z a t  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

határozat mellékletében szereplő megbízási szerződést köti a KÖZ-

BER Közbeszerzési Tanácsadó és Beruházás Lebonyolító Korlátolt 

Felelősségű Társasággal (6044 Kecskemét, Tamási Áron u. 21, 

Cégjegyzékszám: 03-09-126821 Adószám: 24737708-2-03 Képviseli: 

Dr. Polyák Csaba ügyvezető) nettó 1.550.000,-+ÁFA összegben. 

  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a megbízási 

szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3. Napirendi pont 

 Versenyképes Járások Program keretén belül panorámaröntgen 

beszerzése 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – mint korábban már tájékoztatta a Képviselő-testület 

tagjait a Versenyképes Járások Program keretében támogatásban részesült az 

Önkormányzat. A következő lépés, hogy a beszerzéseket lebonyolítjuk. Ismertette a 

panorámaröntgen beszerzése tárgyában készült előterjesztés tartalmát és javasolja a 

határozat-tervezet elfogadását.    

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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3/2026. (I. 29.)   számú határozat 

Versenyképes Járások Program keretén  

belül panorámaröntgen beszerzése 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

határozat mellékletében szereplő szerződést köti Dentalcoop Plus 

Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal  

(székhely: 9700 Szombathely. cjszám: 18-09-106700 adószám: 

13686282-2-18 képv: Kenedli Flórián Károly ügyvezető) nettó 

5.433.071,-+ÁFA összegben. 

 A vételár fedezet a Versenyképes Járások Program 2. tématerület 

„Térségi közszolgáltatások fejlesztés” vissza nem térítendő támogatási 

összege.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. február 13., a szerződés megkötésére 

 

 

4. Napirendi pont  

Versenyképes Járások Program keretén belül napelemes rendszer 

kiépítésének kivitelezésére szerződéskötés 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István - polgármester – Ismertette Képviselő-testület tagjaival az 

előterjesztés tartalmát és javasolja a határozat-tervezet elfogadását.   A Versenyképes 

Járások Program keretében művelődési háznál napelemes rendszer kiépítésére 

kivitelezési szerződést terjesztenek a Képviselő-testület elé.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

4//2026. (I.29.)  számú határozat 

Versenyképes Járások Program keretén  

belül napelemes rendszer kiépítésének  

kivitelezésére szerződéskötés 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a az 

ILST-HUNGARY Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társasággal  (székhely:6100 Kiskunfélegyháza, Arany János u. 27. 

cjszám: 03-09-115064 adószám: 14050448-2-03 képv.: Molnár 
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Csongor Iván ügyvezető)   szerződést köt nettó 2.557.417,-+ÁFA 

összegben napelemes rendszer kiépítésére. 

 A vételár fedezete a Versenyképes Járások Program 2. tématerület 

„Térségi közszolgáltatások fejlesztés” vissza nem térítendő támogatási 

összege.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. február 13., a szerződés megkötésére 

 

 

5. Napirendi pont 

 Versenyképes Járások Program keretén belül klímaszerelési 

kivitelezésére szerződéskötés 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – Ismertette Képviselő-testület tagjaival az 

előterjesztés tartalmát és javasolja a határozat-tervezet elfogadását.   A Versenyképes 

Járások Program keretében a művelődési háznál klímaberendezést szerelnek fel, erről 

készült az előterjesztés.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

5/2026. (I.29.)   számú határozat 

Versenyképes Járások Program keretén belül  

klímaszerelés kivitelezésére szerződéskötés 

    

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

szerződést köt Rabi Csaba egyéni vállalkozóval (székhely: 6132 

Móricgát, Bezsenyidülő tanya 65. Nysz.: 13055892 adószám: 

65078459-2-23) nettó 1.914.708,-+Áfa összegben klímaszerelés 

kivitelezésére. 

 A vételár fedezet  a Versenyképes Járások Program 2.  tématerület 

„Térségi közszolgáltatások fejlesztés” vissza nem térítendő támogatási 

összege.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. február 13., a szerződés megkötésére 
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6. Napirendi pont 

Versenyképes Járások Program keretén belül mosógép és szárítógép 

beszerzése 

(Írásbeli előterjesztés) 

   

Sebestyén István - polgármester – Ismertette Képviselő-testület tagjaival az 

előterjesztés tartalmát és javasolja a határozat-tervezet elfogadását.   A Versenyképes 

Járások Program keretén belül mosógép és szárítógép beszerzését terjesztik a 

Képviselő-testület elé.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

6/2026. (I.29.)   számú határozat 

Versenyképes Járások Program keretén belül  

mosógép és szárítógép beszerzése 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

határozat mellékletében szereplő szerződést köti a Variko Favorit 

Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 6120 Kiskunmajsa, Fő u 

88. cjszám: 03-09-131604 adószám: 26307998-2-03 képv.: Varga 

Tibor ügyvezető) nettó 1.086.398,-+ÁFA összegben. 

 A vételár fedezet  a Versenyképes Járások Program 2.  tématerület 

„Térségi közszolgáltatások fejlesztés” vissza nem térítendő támogatási 

összege.  

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a szerződés 

megkötésére. 

 

Felelős : Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. február 13., a szerződés megkötésére 

 

7. Napirendi pont 

 Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

   

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a fogorvosi 

feladatellátási szerződés módosítása tárgyában készült előterjesztést. A rendelési idő 

módosítása miatt van szükség a feladatellátási szerződés átdolgozására, javasolja a 

határozat-tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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7/2026. (I.29.) számú határozat  

Fogorvosi feladatellátási szerződés módosítása 

 

H a t á r o z a t  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pappné Dr. 

Bozóki Klaudia egyéni vállalkozó  (székhely: 6781 Domaszék, Tanya 

926.  adószám: 56568326-1-26 nyt. sz.:55227810) 2021. március 1. 

napján megkötött feladatellátási szerződést módosítja a határozat 

mellékletében szereplő szerződés módosítással. 

 

 Képviselő-testület megbízza a polgármester, hogy a szerződés 

módosítás megkötéséről gondoskodjon. 

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2026. február 13., szerződés módosítás  megkötésére. 

 

 

8. Napirendi pont 

 Megállapodás elfogadása földrészlet megosztásáról 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 

horgásztanya bekötőút kialakítása tárgyában készült előterjesztést. Javasolja a határozat-

tervezet elfogadását.  

 

Nagy András – képviselő - a magánút megfogalmazás nem teszi lehetővé, hogy ezt az 

utat elzárja a Vendégház tulajdonosa a lakosság elől? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – ezt nem teheti meg. Az Önkormányzat a tulajdonos, és a 

megjelölés kivett közforgalmi magánút.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

8/2026. (I.29.) számú határozat  

Megállapodás elfogadása földrészlet 

megosztásáról 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Jászszentlászló külterület 0155/23 hrsz alatti, a legelő, b kivett 

vízállás, c kivett vízállás, d erdő, f kivett csatorna, g kivett út, h legelő 

és gazdasági épület megnevezésű összességében 250078 nm 

alapterületű 122.32 Ak értékű ingatlan megosztásáról szóló 

megállapodást elfogadja. 
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 Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a megállapodás 

aláírására.  

 

Felelős:     Sebestyén István  polgármester  

Határidő: 2026. február 28., szerződés módosítás  megkötésére. 

 

9. Napirendi pont 

A polgármester 2026. évi szabadság ütemezésének jóváhagyása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a polgármesteri szabadság ütemezés 

tárgyában készült előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet elfogadását. Személyes 

érintettségét bejelentette, nem vesz részt a szavazásban. 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

9/2026. (I.29.) számú határozat 

A polgármester 2026. évi szabadság  

ütemezésének jóváhagyása 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Sebestyén 

István polgármester 2026. évi szabadságának ütemezését jelen 

határozat mellékelte szerint jóváhagyja. 

Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a szabadság igénybevételéről a 

képviselő-testületet az igénybevételt követően tájékoztassa. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. december 31. 

 

10. Napirendi pont 

2026. évi igazgatási szünet elrendelése 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival az 

igazgatási szünet elrendeléséről készült előterjesztést. Javasolja a határozat-tervezet 

elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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10/2026. (I.29.)   számú határozat 

2026. évi igazgatási szünet elrendeléséről 

 

H a t á r o z a t 

 

1. Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § 

(3) bekezdése valamint közszolgálati tisztviselők munka- és 

pihenőidejéről, az igazgatási szünetről, a közszolgálati tisztviselőt és a 

munkáltatót terhelő egyes kötelezettségekről, valamint a 

távmunkavégzésről szóló 30/2012. (III. 7.) Korm. rendelet 13. § 

alapján a Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 

köztisztviselői részére 

 

2026. december 21. napjától 2026. december 31. napjáig  

 

igazgatási szünetet rendel el. 

 

Felelős : Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. december 31. 

 

2. Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

felkéri a Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet idejére, a Közös 

Hivatalban foglalkoztatott dolgozók részére a rendes szabadságot adja 

ki, az ügyelet rendjét határozza meg. 

 

3. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az igazgatási szünet 

elrendeléséről a lakosságot és a társszerveket előzetesen tájékoztassa.  

 

Felelős : Valentovics Beáta jegyző 

Határidő: 2026. november 27. 

 

11. Napirendi pont 

 Egyebek 

 (Szóbeli előterjesztés) 

 

Annus Ibolya – képviselő – Kérte a polgármester segítségét, hogy jelezze az MVM 

Next-nél, hogy megnövekedtek a rövid, pillanatnyi áramszünetek. Ezek a rövid 

áramszünetek nagyon kellemetlenek és rongálják az elektromos eszközöket. Az orvosi 

rendelőben egy vércentrifuga tönkrement emiatt. Naponta többször is előfordul, hogy 

néhány pillanatra elmegy az áram.  

 

Sebestyén István – polgármester – Válaszában elmondta, hogy már jelezte az MVM 

Next kapcsolattartónál a hibákat. Valószínűleg ezt trafó túlterhelés okozza.  

 

Mészáros László – képviselő – szolidaritás adót kell fizetni? 

 

Sebestyén István – polgármester – nem kell fizetni, 50 millió forint alatt nem kell 

megfizetni a szolidaritási hozzájárulást.  
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Sütőné Kővágó Margit – alpolgármester – Mi a helyzet a Bicskei házzal? 

 

Valentovics Beáta – jegyző – Felszólították az ingatlan tulajdonost, aki válaszában 

jelezte, hogy megszüntetik az omlásveszélyt. Először bejelentette, hogy Dobák József 

lesz a kivitelező, majd bejelentette, hogy a Lanba Kft vállalta fel a munkát, az 

omlásveszélyt elhárították, a homlokzatról lebontották a veszélyes részetek.  

 

Seres Attila – képviselő – be kell kérni a vállalkozói szerződést, hogy milyen 

határidővel vállalta a szakember a munkákat. 

 

Sebestyén István – polgármester – 2026-ban ünnepeljük a testvértelepülési 

megállapodások megkötésének 25 éves jubileumát. A három napos program összeállt, 

ahol az eggolsheimi vendégeket fogadják. Csütörtök este érkeznek, péntek Bugac 

Aranymonostor, szombat Kalocsa. Szombat este lesz egy sütögetés. A Nagy Simon 

sajnos nem ér rá, így lehet a művelődési ház udvarán lesz.  Még az ajándékot kell 

kitalálni, amivel megajándékozzuk a testvér településeink küldöttségeit.  

 

Seres Attila – képviselő – már dolgozik a grafikán. Egy fa lábazatba íves plexilapot 

tesznek, melyre felírják a dátumokat, és emblematikus épületek képei kerülnek rá. Lehet 

az öt templom képét teszi rá. 

 

Mészáros László – képviselő – Gyergyószárhegynél mondjuk lehetne a Lázár kastély 

épülete.   

 

Nagy András – képviselő – a szombat esti sütögetést meg lehet tartani a Szent László 

Vendégházban. Kérte a polgármestert vegye fel a kapcsolatot a tulajdonossal, hogy van-

e szabad időpont.  

 

Valentovics Beáta – jegyző - tájékoztatta a Képviselő-testület tagjaival, hogy nyert a 

TOP_Plusz-3.1.3-23 Helyi humán fejlesztések című felhívás keretében benyújtott 

pályázat. A helyi humán fejlesztések Jászszentlászlón és Móricgáton című pályázat 

keretében szűrővizsgálatok és rendezvények kerülnek megszervezésre.  

 

Sebestyén István – polgármester – mivel hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületi 

ülést berekesztette.  

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

 Sebestyén István Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző  


